



23 августа 2018 года произошло историческое событие для наших организации, в Москве подписано соглашение между Духовным собрание мусульман России и Императорским Православным Палестинским Обществом, которую мы скрепили своими подписями Сергей Вадимович Степашиним .

Предметом соглашения стало сотрудничество сторон при реализации гуманитарных, культурных, образовательных, просветительских, благотворительных и других социально значимых программ и проектов, направленных на укрепление духовно-нравственных ценностей и межрелигиозного мира, формирование нравственных ориентиров у молодежи, приобщение молодых людей к культурному, духовному и историческому наследию России, говорится в документе.

Стимулом для подписания договора стала заинтересованность сторон в деле сохранения межконфессионального мира, осуществления диалога между представителями конфессий, духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи.

Духовное собрание уверено, что данное соглашение не только поможет развитию и укреплению межконфессионального диалога, но и послужит отличным примером для наших коллег на востоке и западе. Мы понимаем, что сегодня необходимо вести работу среди молодежи и помогать им во всех сферах жизни, именно поэтому совместными усилиями, мы сможем донести основные гуманистические идеи и ценности для молодого поколения. ИППО известная во всем мусульманском мире организация, у неё богатая история и опыт в деле выстраивания диалога между культурами. Сергей Вадимович уважаемый общественный и политический деятель страны с ясным видением стратегии развития межконфессиональной дружбы и сотрудничества. «Мы знакомы уже более 20

лет с Альбир хазратом, хорошо знаем друг-друга, и надеюсь нам удастся вместе сделать много полезного. ИППО исторический присутствовал на арабском востоке, открывал учебные заведения и храмы, прекрасно ладил с мусульманским миром и другими. Этот опыт России важен и востребован и сегодня », -отметил глава ИППО Сергей Вадимович Степашин.